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У кабінеті Зеленського
"знайшли" викрадену
картину: росіяни
поширили новий фейк
Ольга Коваль
22:09, 25.04.26

2 хв.
   

Ролик імітує оформлення та стиль подачі ВВС,
однак є підробкою.

Росія провела дезінформаційну операцію з фейковим "BBC"
з кабінету Зеленського / фото president.gov.ua

У мережі поширився фейковий відеосюжет,

стилізований під матеріал британського мовника

BBC, де стверджувалося, що в кабінеті президента

України Володимира Зеленського нібито помітили

вкрадену картину Поля Сезанна. Про це повідомляє

Meduza.

Як зазначається, ролик імітує оформлення та подачу

BBC, однак є підробкою і не має відношення до
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ВІДЕО ДНЯ

реальних публікацій видання.

Згідно з інформацією, цей матеріал є частиною

дезінформаційної кампанії, пов'язаної з Росією.

Метою подібних вкидів називають поширення

недостовірної інформації та підрив довіри до

українського керівництва.

Картину Сезанна додали до "репортажу", замінивши

полотно українського художника Андрія Чеботару,

яке дійсно висить у кабінеті президента України.

Зазначається, що подібні фейкові відео

створюються з використанням впізнаваних

елементів відомих ЗМІ, щоб підвищити їхню

переконливість і поширення в соцмережах.

Таким чином, поширений ролик не є

журналістським матеріалом, а є прикладом

інформаційної кампанії з використанням

підробленого контенту.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Інші російські фейки

Вас також можуть зацікавити новини:

Раніше канцлер Німеччини Фрідріх Мерц заявив про

безпрецедентне поширення російських фейків в

Україні. Таким чином ворог намагається внести

смуту в українське суспільство і роз'єднати

населення країни. За його словами, ця "робота"

пропаганди ведеться систематично.

Крім того, росіяни неодноразово запускали фейки

про повний контроль над усією Луганською

областю. Однак захисники України спростували

вкидання загарбників

Поліція може почати порушувати кримінальні

справи проти ухильників і доставляти їх до

ТЦК, - ЗМІ

Теракт у Києві: генпрокурор розповів, як

стрілець отримав дозвіл на зброю

Шукають порятунку Соловйов облаяв
Мелоні: що відповіла
йому прем'єр-

міністерка Італії

Німці можуть
перевірити, чи були їх
родичі нацистами:

мільйони сімей дізнались несподіване прогноз генерала у відставці
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22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари росли не рекомендують садити
поруч

21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кого призиватимуть з 1 травня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Кому відмінять пенсії по інвалідності .

Тарифи на електроенергію . Доплата до пенсії після 65 років .

Доплата до пенсії багатодітним матерям . Тарифи на газ .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії . Укрзалізниця .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році
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Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як довго можна зберігати відкритий майонез .

Як засолити сало в банці сухим способом

Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .
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Коли садити картоплю у 2026 році . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні

Рецепти . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 12 рослин проти бур'янів: посадіть
один раз - і забудете про сапання

19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
корпус" (відео)

18:17 У 3 кухарів запитали, чи додавати
масло у воду до макаронів, всі вони
відповіли однаково

18:10 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам краще не
робити сьогодні
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-20-shcho-vidomo-apple-gotuye-naymasshtabnishiy-za-ostanni-20-rokiv-redizayn-13361823.html
https://www.unian.ua/world/mali-stalo-vidomo-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-v-krajini-13361829.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-variti-makaroni-kuhari-vidpovili-chi-slid-dodavati-oliyu-u-vodu-pid-chas-varinnya-13361838.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-26-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-v-den-zhinok-mironosic-13360323.html


18:00 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

17:43 Операцію "Павутина" відтворили на
авіабазі в США і виявили її повну
беззахисність, - ЗМІ

17:39 Полякова, Мішина, Неплях та інші:
як зірки сприйняли нового "холостяка"

17:38 Найбільша авіакомпанія Британії
підвищить ціни на квитки через кризу з
постачанням палива

17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

17:00 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати
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16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та

УНІАН
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https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/chergi-na-kordoni-z-polshcheyu-chi-varto-jihati-avtobusom-cherez-polshchu-13361676.html
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15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує роутери та навіть
холодильники для масштабного
шпигунства

15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
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https://www.unian.ua/world/tehnika-hakeri-z-kitayu-shpiguyut-cherez-domashni-priladi-13361577.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-zalicyalnikiv-donok-13361610.html
https://www.unian.ua/lite/music/i-just-want-to-be-your-everything-pisnya-1977-zrobila-endi-gibba-superzirkoyu-13361403.html
https://www.unian.ua/world/biliy-dim-rechnicya-trampa-yde-v-dekretnu-vidpustku-13361598.html
https://www.unian.ua/world/princ-garri-gercog-rozpoviv-pro-svoyu-rol-u-korolivskiy-rodini-13361586.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vibrati-greckiy-chi-bolgarskiy-yogurt-diyetologi-rozpovili-yakiy-yogurt-korisnishiy-13361574.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vprovadzhuye-novu-taktiku-vedennya-vognyu-dlya-virishennya-problem-z-artileriyeyu-forbes-13361568.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-skladanogo-iphone-maybutniy-iphone-fold-porivnyali-z-iphone-17-pro-max-13361535.html
https://www.unian.ua/science/polski-vcheni-rozrobili-mati-yaki-znachno-skorochuyut-teplovtrati-v-budinkah-shcho-vidomo-13361559.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-rizko-vislovilasya-pro-svoyu-konkurentku-tinu-karol-shcho-zayavila-13361544.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-mriji-u-2026-roci-v-irlandiji-potribni-zvaryuvalniki-ta-vodiji-iz-zarplatoyu-do-7-000-yevro-13361523.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-vcheni-nazvali-dva-korisnih-frukti-13361409.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-pokazali-video-z-telefonu-napadnika-novini-kiyeva-13361517.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-v-ukraine-komu-otmenyat-vyplaty-v-mae-2026-13359687.html


ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в
Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/hto-chitaye-i-pishe-sprava-nalivo-chomu-ci-narodi-pishut-ne-tak-yak-mi-13354659.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-uhvalyat-dolenosne-rishennya-yake-vse-zminit-13361508.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-vcheni-proburili-antarktichniy-lid-do-tayemnogo-ozera-13361505.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-genprokuror-rozpoviv-yak-strilec-zmig-otrimati-dozvil-na-zbroyu-novini-kiyeva-13361499.html
https://www.unian.ua/lite/show/aktor-strichki-ti-kosmos-stane-uchasnikom-novogo-vipusku-shou-ya-lyublyu-ukrajinu-13361493.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-igor-lastochkin-zirki-vshanuvali-pam-yat-zagiblogo-gumorista-romana-ivanenka-13361487.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-ukazhet-na-istinnoe-prednaznachenie-cheloveka-kak-ego-uznat-13361478.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-na-sonci-stalosya-odrazu-dva-naypotuzhnishi-spalahi-za-ostanni-78-dniv-13361463.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-2026-geroy-shou-v-yacheslav-kravcov-u-2025-roci-spivpracyuvav-iz-moskvoyu-noviy-skandal-13361445.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-y-azerbaydzhan-domovilis-pro-spivpracyu-u-sferi-oboroni-13361442.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-kvitnya-v-ukrajini-bude-mokriy-snig-z-doshchami-ta-poholodannyam-sinoptik-natalka-didenko-13361433.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-naymilishih-i-naycharivnishih-lyudey-13361418.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-do-tristoronnih-peregovoriv-iz-ssha-i-rosiyeyu-v-azerbaydzhani-zelenskiy-13361427.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ivan-lyulyenov-populyarniy-spivak-vislovivsya-pro-vijizd-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13361412.html
https://www.unian.ua/techno/software/windows-11-yak-vimknuti-onovlennya-microsoft-dozvolit-nikoli-ne-onovlyuvati-pk-13361406.html


12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-mozhna-kupuvati-hlib-u-narizci-shcho-shche-ne-mozhna-kupuvati-u-supermarketi-13354761.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-povtorno-atakuvali-dnipro-ye-zagibliy-i-poraneni-novini-dnipra-13361388.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-tri-znaki-zodiaku-chekayut-realni-zmini-na-krashche-13361370.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
https://www.unian.ua/ecology/v-odeskiy-oblasti-naukovec-zafiksuvav-nebuvalu-kilkist-burevisnikiv-novini-odesi-13361358.html
https://www.unian.ua/techno/communications/mesk-messenger-z-yavivsya-bilsh-zahishcheniy-konkurent-telegram-ta-whatsapp-13361367.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-yes-pid-zaboronu-potrapiv-neochevidniy-rosiyskiy-resurs-13361352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-5-seredzemnomorskih-mist-bez-natovpiv-turistiv-13361340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-yde-rizke-poholodannya-z-doshchem-novini-kiyeva-13361337.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bobrova-kvitka-na-viyni-zaginula-vidoma-prodyuserka-ta-oficerka-foto-13361328.html
https://www.unian.ua/lite/kino/pokolinnya-v-spinoff-hlopakiv-ne-budut-bilshe-znimati-13361325.html
https://www.unian.ua/curiosities/barbaris-tunberga-privablyuye-klishchiv-chomu-ce-vidbuvayetsya-i-shcho-robiti-13361316.html
https://www.unian.ua/ecology/prikordonniki-vryatuvali-kosulyu-shcho-zaplutalas-v-antidronoviy-sitci-video-13361307.html


11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень

10:27 Естонія закликала обкласти митом
імпорт із РФ для фінансування відбудови
України

10:27 Які 2 сірники треба перетягнути,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:24 Метінвест заплатив борг майже в
$0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, -
експерт

10:17 Доньки Камалії під час свого
першого виходу на публіку здивували
зізнаннями

10:12 Синоптики попередили про новий
виток похолодання в Україні

10:04 Війна в Україні остаточно стала
європейською: у WSJ пояснили причину

10:01 Вагітна переможниця "Холостяка"
повідомила про ризик для дитини: "УЗД до
сліз довело"

09:53 4 загиблих і десятки поранених:
Зеленський розкрив деталі нічної
масованої атаки РФ

09:44 Українські дрони пролетіли 1800 км
і вперше дісталися до Уралу (відео)

09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/society/vidmova-vid-gromadyanstva-ukrajini-dlya-cholovikiv-u-nimechchini-yurist-poyasniv-yak-ce-zrobiti-13355361.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/prip-yat-zaraz-cherez-40-rokiv-pislya-avariji-na-chaes-foto-13361301.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pribuv-do-azerbaydzhanu-13361295.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-poteplinnya-v-ukrajini-13361289.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-rumuniya-viprobovuye-sistemu-zahistu-vid-rosiyskih-shahediv-13361280.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/perezapusk-druzhbi-strategichna-stabilnist-zamist-korotkostrokovih-rishen-13360968.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidbudova-ukrajini-estoniya-zaproponuvala-vikoristati-mita-na-rosiyskiy-import-13361277.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13361259.html
https://www.unian.ua/economics/finance/metinvest-zaplativ-borg-mayzhe-v-0-5-mlrd-shchob-uniknuti-defoltu-ekspert-13361271.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-donki-spivachki-ziznalis-shcho-ne-sluhayut-ukrajinsku-muziku-13361247.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-noviy-vitok-poholodannya-v-ukrajini-13361265.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-borotba-z-rosiyeyu-ostatochno-peretvorilasya-na-viynu-yevropi-13361250.html
https://www.unian.ua/lite/stars/iholostyak-inna-byelyen-na-40-mu-tizhni-vagitnosti-povidomila-pro-uskladnennya-13360986.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-po-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-4-zagiblih-i-desyatki-poranenih-13361241.html
https://www.unian.ua/war/yekaterinburg-vibuhi-ukrajinski-droni-vpershe-distalisya-do-uralu-13361229.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/cikloni-atakuyut-ukrajinu-doshchami-ta-vitrom-prognoz-sinoptika-13361223.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-uss-abraham-lincoln-vnochi-staye-povnistyu-chervonim-poyasnennya-ekspertiv-13361208.html


експертів

09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
– Politico

07:55 Українцям перерахували пенсії по
інвалідності 3 групи: хто з 1 травня
отримає більше

07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у

Реклама

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/war/odeska-oblast-rf-atkuvala-na-dunaji-civilne-sudno-zruynovano-zhitlovi-budinki-novini-odesi-13361217.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-perebuvaye-pid-tiskom-vlada-shukaye-shlyahi-uniknennya-kolapsu-13361202.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-odesi-poholodnishaye-na-10-gradusiv-nazvana-data-silnogo-poholodannya-novini-odesi-13361199.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-rosiyani-vdarili-po-mistu-duzhe-bagato-postrazhdalih-novini-dnipra-13361175.html
https://www.unian.ua/society/hata-v-seli-shcho-treba-znati-pri-pokupci-budinku-v-ukrajini-13358328.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-rizko-zipsuyetsya-26-kvitnya-novini-lvova-13361193.html
https://www.unian.ua/war/ataka-po-ukrajini-25-kvitnya-povitryani-sili-rozpovili-yak-vidbivali-udar-13361187.html
https://www.unian.ua/curiosities/soda-dlya-holodilnika-chomu-soda-krashche-za-inshi-zasobi-pidhodit-dlya-pribirannya-holodilnika-13361085.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-25-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13359777.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-25-kvitnya-sogodni-v-ukrajini-nespodivano-poteplishaye-13360452.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-25-kvitnya-2026-roku-13360755.html
https://www.unian.ua/world/vibori-u-ssha-2028-roku-u-bilomu-domi-z-yavivsya-noviy-favorit-13361178.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-po-invalidnosti-3-gruppa-skolko-poluchat-ukraincy-s-1-maya-2026-13360824.html


07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у
травні зміниться пенсія по інвалідності 1
групи

07:25 У Європі виявили гігантське
родовище корисних копалин, яке може
зменшити залежність від Китаю

07:10 На Сонці стався потужний спалах:
що буде з магнітними бурями 25 квітня

07:00 Коли Петрів піст, Успенський і
Різдвяний: календар 2026 за новим і
старим стилем

06:21 Буде, як новий: експерти дали
поради, як правильно прати зимову куртку

06:00 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин, -
NZZ

05:20 Росіяни масовано
атакували Україну ракетами та дронами: є
поранені

05:16 Біля берегів Азорських островів
очікується сезонне скупчення рідкісних
скатів-дияволів

05:00 25 квітня в Україні: яка професія має
свято і чому потрібно дарувати подарунки
сьогодні

04:12 Пішим прогулянкам для здоров'я
знайшли альтернативу, і досить приємну

03:45 У Британії можна прогулятися по
"спині дракона": що за маршрут та як туди
потрапити

03:30 Який смартфон-флагман купити
замість Айфона: 5 найкращих альтернатив
з Китаю

03:11 Коли садити троянди, щоб вони
швидко прижилися і рясно цвіли

ОНОВЛЕНО
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швидко прижилися і рясно цвіли

03:08 Під пісками Сахари знайшли
гігантського динозавра, який зовсім не
схожий на інших

02:28 Єврокомісар заявив, що
послаблення санкцій США проти
російської нафти більше не буде

02:10 Як назавжди позбутися спам-
дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути
лише одну функцію

01:59 Європейці повинні визнати, що
США, Китай і Росія повністю налаштовані
проти нас, - Макрон

01:24 У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у межах
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